TITLUL ARTICOLULUI PENTRU SECTIUNEA PRACTICI ÎN DOMENIUL MANAGEMENTULUI CALITATII (Times New Roman, 14 pct., bold, spaţiu după paragraf 12 pct.)

(12 pct.)

Numele şi prenumele primului autor (Times New Roman, 14 pct.)

Afiliere, Adresa instituţiei afiliate, Oraş, Ţară (Times New Roman, 12 pct., italic)

E-mail (Times New Roman, 12 pct., italic)

(12 pct.)

Numele şi prenumele următorilor autori (Times New Roman, 14 pct.)

Afiliere, Adresa instituţiei afiliate, Oraş, Ţară (Times New Roman, 12 pct., italic)

E-mail (Times New Roman, 12 pct., italic)
(12 pct.)

(12 pct.)

Rezumat (Times New Roman, 12 pct., bold, spaţiere la un rând)
Este recomandat ca autorii să realizeze o scurtă descriere a studiului de caz, utilizând între 150 şi 250 de cuvinte. Aceasta va fi organizată în jurul a 6 aspecte, şi anume: istoric și context,  designul/metodologia culegerii datelor privind cazul, situația, diagnostic - problema identificată, modificarea practicilor pentru rezolvarea problemei, implicaţii practice şi originalitate/valoare adăugată adusă de analiza studiului de caz. Rezumatul va fi tehnoredactat utilizând fontul Times New Roman, 11 pct., spaţiere la un rând, aliniere stânga-dreapta.
(12 pct.)

Cuvinte cheie (Times New Roman, 12 pct., bold, spaţiere la un rând): Esenţa articolului va fi sintetizată în 4-7 cuvinte cheie. Acestea vor fi separate prin virgulă şi vor începe cu majusculă (Times New Roman, 11 pct., spaţiere la un rând, aliniere stânga-dreapta).
Clasificare JEL (Times New Roman, 12 pct., bold, spaţiere la un rând): Autorii vor indica cel puţin două coduri de clasificare JEL. Mai multe detalii pot fi găsite la http://www.aeaweb.org/jel/jel_class_system.php (Times New Roman, 11 pct., spaţiere la un rând).
(12 pct.)

(12 pct.)

1. Introducere (Times New Roman, 14 pct., bold, spaţiere la un rând)
(12 pct.)

Acest ghid oferă informaţii detaliate referitoare la pregătirea şi propunerea spre publicare a unui articol în Revista calităţii în învăţământul superior. 
Este recomandat ca articolul să nu depăşească 15 pagini în format A4 (21 x 29.7 cm). Fiecare pagină va avea o margine uniformă (stânga, dreapta, sus şi jos) de 2.54 cm. Vă rugăm să nu inseraţi linii în jurul textului, antete, note de subsol şi numere de pagină. Nu faceţi referinţă la numărul unei pagini în text întrucât acestea vor fi modificate la editarea Revistei.
Conţinutul lucrării va fi tehnoredactat într-o singură coloană, utilizând fontul Times New Roman, 12 pct., spaţiere la un rând şi aliniere stânga-dreapta. Vă rugăm să nu utilizaţi cuvintele îngroşate pentru a accentua anumite aspecte ale cercetării; cu toate acestea, puteţi opta pentru tehnoredactarea lor în format italic (înclinat). Toate titlurile de capitole şi subcapitole trebuie să înceapă cu majusculă. De asemenea, este permisă utilizarea acronimelor. 
Prima linie din fiecare paragraf va fi aliniată la 1.25 cm.  
Nu utilizaţi mai mult de trei niveluri de organizare a textului în capitole şi subcapitole şi aplicaţi forma de numerotare convenită:
1. Titlul capitolului (Times New Roman, 14 pct., bold, spaţiere la un rând, fără alineat)
1.1. Titlul subcapitolului de nivel 1 (Times New Roman, 12 pct., bold, spaţiere la un rând, prima linie aliniată la 1.25 cm)
1.1.1. Titlul subcapitolului de nivel 2 (Times New Roman, 12 pct., italic, spaţiere la un rând, prima linie aliniată la 1.25 cm)
(12 pct.)

2. Structura manuscrisului (Times New Roman, 14 pct., bold, spaţiere la un rând)  
(12 pct.)
Vă sugerăm organizarea conţinutului articolului în următoarele secţiuni:

· Istoric și context – presupune conturarea contextului trecut, prezent și viitor în care sunt analizate practicile manageriale, definind organizațiile, organizația sau componenta de structură organizatorică implicată.
· Metodologia de colectare și procesare a datelor – include descrierea metodelor, modelelor, tehnicilor, procedeelor şi instrumentelor utilizate în demersul investigativ. Rolul acestui demers este de a facilita înţelegerea modului în care au fost obţinute informațiile privitoare la cazul prezentat. 

· Prezentarea generală a situației – o analiză critică a situației practicilor prezentate, pentru identificarea simptomelor care fac interesant cazul. În cazul în care este posibil, utilizaţi articole ştiinţifice și surse de date secundare cât mai recente pentru a vă susţine afirmaţiile. 

· Diagnostic prezumtiv – Identificarea aspectelor care relevă soluții manageriale novatoare deja aplicate sau a problemelor care necesită decizii și intervenții manageriale. În cazul în care este posibil, utilizaţi articole ştiinţifice și surse de date secundare cât mai recente pentru a vă susţine afirmaţiile. 

· Decizii și intervenții manageriale – Dacă ele erau deja realizate la debutul colectării datelor despre caz, vor fi prezentate elementele de noutate pe care acestea le aduc față de practicile cunoscute. Dacă ele au fost realizate pe parcursul analizei cazului, va fi reliefat modul în care acestea au contribuit la rezolvarea problemelor identificate și consecințele concrete ale acestora. 
· Concluzii şi discuţii – sintetizarea principalelor rezultate şi a implicaţiilor practice ale acestora asupra calităţii învăţământului superior, reliefarea limitelor de aplicabilitate şi, dacă este posibil, indicarea unor direcţii viitoare de explorare. 
· Bibliografie – prezintă în detaliu, urmând o ordine alfabetică, fără numerotare, referinţele incluse în textul manuscrisului.
(12 pct.)
3. Instrucţiuni de tehnoredactare (Times New Roman, 14 pct., bold, spaţiere la un rând)

(12 pct.)
Această secțiune este disponibilă doar în o singură limbă: română sau engleză. Dacă sunteți vorbitor de limba română, puteți alege limba în care să fie scris articolul. Pentru limba engleză este disponibilă varianta tradusă a acestui ghid. (QMP_Article template QHEI)
Vă rugăm să verificaţi cu atenţie calitatea exprimării și utilizării gramaticii limbii folosite, înainte de trimiterea articolului. Lucrările vor fi returnate dacă exprimarea în limba respectivă nu este de o calitate corespunzătoare publicării.

 (12 pct.)
3.1. Ecuaţii, simboluri şi unităţi
Numerotaţi ecuaţiile folosind numere arabe incluse între paranteze. Utilizaţi Times New Roman, 12 pct., spaţiere la un rând, paragraf agăţat la 5 cm. Lăsaţi un rând liber înainte şi după ecuaţie. Când faceţi referire la ecuaţie în text, indicaţi-o astfel: Ecuaţia (1) 
(12 pct.)
(1)  
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(12 pct.)
Simbolurile vor fi scrise cu italic şi definite pe măsură ce sunt introduse în text. Nu este necesară includerea unui nomenclator.
(12 pct.)
3.2. Figuri şi tabele
Figurile şi tabelele vor fi poziţionate cât mai aproape de locul în care sunt menţionate în corpul lucrării. Toate figurile şi tabelele vor avea un titlu, vor fi numerotate consecutiv, utilizând numere arabe (spre exemplu, Figura 1, Figura 2, Tabel 1, Tabel 2) şi vor fi indicate în text astfel: Tabel 1 şi Figura 1.
(12 pct.)
3.1.1. Tabele
Un model de tabel este prezentat în Tabel 1. Corpul tabelului va fi tehnoredactat utilizând fontul Times New Roman, 11 pct, spaţiere la un rând. Întotdeauna definiţi rândurile şi coloanele tabelelor şi menţionaţi eventualele unităţi de măsură.
(12 pct.)
Tabel 1. Exemplu de tabel (Times New Roman, 11 pct., spaţiere la un rând, aliniat la dreapta) 

	Titlul coloanei 1 (Times New Roman, 11pct., bold, spaţiere la un rând, centrat)
	Titlul coloanei 2 (Times New Roman, 11pct., bold, spaţiere la un rând, centrat)

	Text (Times New Roman, 11 pct., spaţiere la un rând, aliniere la stânga) 
	Număr (Times New Roman, 11 pct., spaţiere la un rând, centrat)

	Text
	Număr

	Text
	Număr


Sursa: Vă rugăm indicaţi sursa utilizată, conform stilului APA de citare. Utilizați fontul Times New Roman, 10 pct., spaţiere la un rând, agăţat la 1.25 cm, aliniat stânga-dreapta. 

(12 pct.)
3.1.2. Figuri
Un model de figură este prezentat în Figura 1. Este recomandat ca figurile să fie inserate ca şi documente de tip imagine (.gif, .jpg, .bmp, .pct, .png, .psd). Pentru o mai bună calitate a acestora, autorilor li se poate solicita trimiterea imaginilor ca fişier separat. Atunci când inseraţi grafice, indicaţi coordonatele axelor şi unităţile de măsură. Corpul figurii va fi tehnoredactat utilizând fontul Times New Roman, cel mult 11 pct., spaţiere la un rând.
(12 pct.)
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Figura 1. Exemplu de figură (Times New Roman, 11 pct., spaţiere la un rând, centrat)
Sursa: Vă rugăm indicaţi sursa datelor, conform stilului APA de citare. Utilizați fontul Times New Roman, 10 pct., spaţiere la un rând, agăţat la 1.25 cm, aliniere stânga-dreapta.
(12 pct.)
(12 pct.)
Mulţumiri (Times New Roman, 12 pct., bold, spaţiere la un rând)

(12 pct.)
Dacă este necesar, autorii pot insera o secţiune de mulţumiri înainte de bibliografie, utilizând fontul Times New Roman, 12 pct., spaţiere la un rând, aliniere stânga-dreapta. 

(12 pct.)
(12 pct.)
Bibliografie (Times New Roman, 12 pct., bold, spaţiere la un rând)

(12 pct.)
Referinţele vor fi incluse în text, urmând stilul APA de citare. Astfel, va fi menţionat, între paranteze rotunde, numele autorului/-ilor şi anul de apariţie al publicaţiei sau va fi menționat între paranteze doar anul de apariție al publicației, numele autorului/-ilor fiind menționat/menționate înaintea parantezelor. În cazurile în care într-un paragraf se utilizează „Autor (An)”, în cadrul acelui paragraf următoarele referințe ce nu conțin autorul/-ii în paranteze nu mai trebuie să includă anul (utilizați doar „Autor”, fără a mai indica anul între paranteze). În citările dintre paranteze, atât numele autorului/-ilor, cât și anul publicării trebuie indicate, atât în cadrul primei citări, cât și în următoarele (chiar și în cazul în care citările apar în cadrul aceluiași paragraf). Dacă se face referire la operele aceluiaşi autor, apărute în acelaşi an, atunci se inserează litera a,b,c… după anul publicării (repetați anul). Când includeți un citat, vă rugăm să indicați pagina, după autor/-i și an. Dacă se face trimitere la publicaţia unui grup ce servește drept autori (spre exemplu, corporații, asociații, agenții guvernamentale), atunci se va indica, în corpul lucrării, numele întreg, la fiecare citare (spre exemplu, în cazurile în care o universitate este citată, numele întreg ar trebui să apară atât la prima citare, cât și la următoarele citări). În unele cazuri, numele întreg al autorilor de tip grup poate fi indicat doar la prima citare și este prescurtat în următoarele citări (spre exemplu, când cităm din Organizația Tratatului Atlanticului de Nord, se va utiliza numele întreg la prima citare; puteți utiliza NATO pentru următoarele citări). În cazurile în care o sursă are doi autori, indicați ambele nume în toate citările din corpul lucrării. Atunci când publicaţia la care se face referire are mai mult de doi autori se utilizează abrevierea „et al.”. În cazurile în care sursele citate au între trei și cinci autori, „et al.” se aplică începând cu cea de a doua citare din corpul lucrării (indicați doar numele primului autor și utilizați „et al.” pentru toți ceilalți autori); prima citare va indica numele tuturor autorilor (utilizați „și” înaintea numelui ultimului autor). În cazurile în care sursele citate au șase sau mai mulți autori, „et al.” se aplică pentru toate citările din corpul lucrării, inclusiv pentru prima citare (indicați numele primului autor și utilizați „et al.” pentru toți ceilalți autori). Aveţi în vedere faptul că abrevierea este urmată de punct.  
Referinţele vor fi indicate în ordine alfabetică, fără numerotare, la finalul manuscrisului. Fiecare dintre acestea va fi tehnoredactată utilizând Times New Roman, 11 pct, spaţiere dublă, paragraf agăţat la 0.75 cm, aliniere stânga-dreapta, cu spaţiu după paragraf de 6 pct. Utilizaţi următorul format standard:  
Pentru cărţi (versiune printată): Numele autorului/-ilor, Iniţiala prenumelui autorului/-ilor. (Anul publicării). Titlul cărţii. Locul publicării (orașul, țara): Editura.
Argyris, C., & Schön, D. (1978). Organisational learning: a theory of action perspective. Reading, SUA: Addison Wesley.

Pentru capitole din cărţi (versiune printată): Numele autorului/-ilor care a/au scris capitolul, Iniţiala prenumelui/-lor. (Anul publicării). Titlul capitolului. În Iniţiala editorului/-ilor Numele editorului/-ilor (Ed/s.). Titlul cărţii (numărul primei și ultimei pagini a capitolului). Locul publicării (orașul, regiunea/județul): Editura.
Ariansen, P. (1999). Sustainability, morality and future generations. În W.M. Lafferty & O. Langhelle (Eds.), Towards Sustainable Development and the Conditions of Sustainability (pp. 84-96). London, Greater London: McMillian. 

Pentru articole din reviste ştiinţifice (fără DOI): Numele autorului/-ilor, Iniţiala prenumelui autorului/-ilor. (Anul publicării). Titlul articolului. Titlul revistei, Numărul volumului (Numărul revistei), numărul primei şi ultimei pagini a articolului. 
Shohrowardhy, H.S., & Hassan, H.M.K. (2014). Students’ perception of social networking for academic purposes in Bangladesh. Management & Marketing. Challenges for the Knowledge Society, 9 (4), 459-470.

Pentru articole din reviste ştiinţifice (DOI): Numele autorului/-ilor, Iniţiala prenumelui autorului/-ilor. (Anul publicării). Titlul articolului. Titlul revistei, Numărul volumului (Numărul revistei), numărul primei şi ultimei pagini a articolului. doi:
Candelon, B., Dumitrescu, E.I., & Hurlin, C. (2012). How to Evaluate an Early-Warning System: Toward a Unified Statistical Framework for Assessing Financial Crises Forecasting Methods. IMF Economic Review, 60 (1), 75-113. doi: 10.1057/imfer.2012.4
Pentru lucrările publicate în volumele conferinţelor (volume ale conferințelor publicate sub formă de carte): Numele autorului/-ilor, Iniţiala prenumelui autorului/-ilor. (Anul publicării). Titlul lucrării prezentate la conferinţă. În Iniţiala editorului/-ilor Numele editorului/-ilor (Ed/s.), Titlul cărții sau a seriei de cărți: Numărul volumului, dacă este cazul. Titlul conferinţei (numărul primei şi ultimei pagini a articolului). Locul publicării (oraşul, țara): Editura. doi:
Ďurka, P. (2015). Analyzing of Correlation of Knowledge Capital of V4 Countries by Selected Factors. În D. Airinei, C. Pintilescu, D. Viornică, & M. Asandului (Eds.), Procedia Economics and Finance: Vol. 20. Globalization and Higher Education in Economics and Business Administration – GEBA 2013 (pp. 177-184). Amsterdam, Olanda: Elsevier. doi: 10.1016/S2212-5671(15)00063-5
Pentru lucrările publicate în volumele conferinţelor (volume ale conferințelor publicate cu regularitate): Numele autorului/-ilor, Iniţiala prenumelui autorului/-ilor. (Anul publicării). Titlul lucrării prezentate la conferinţă. Titlul volumului conferinței Numărul volumului, numărul primei şi ultimei pagini a articolului. doi:

Kuznetsov, A., & Kuznetsova, O. (2001). The progress of market culture in Russia and managerial response. Proceedings of the 28th annual conference of the Academy of International Business (UK chapter) International business in the 21st century: change and continuity – strategies, institutions, regulations and operations 1, 471-488.

Pentru mai multe informații cu privire la stilul APA, vă rugăm să vizitați http://www.apastyle.org/. The Basics of APA Style Tutorial poate fi găsit la adresa:
http://flash1r.apa.org/apastyle/basics/index.htm?_ga=2.195581036.1117616151.1506448080-1549002765.1506448080. 

Puteți utiliza http://www.bibme.org/apa pentru a vă ajuta să generați referințele bibliografice în stilul APA.
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